
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ
Με Θετικό Κοινωνικό Πρόσημο

Πέμπτη 19 Οκτωβρίου
17:30 - 21:00
Impact Hub Athens

45 

Καραϊσκάκη 28, Αθήνα



ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ
Με Θετικό Κοινωνικό Πρόσημο

Η προώθηση της κοινωνικής επιχειρηματικότητας αποτελεί βασικό στοιχείο της στρατηγικής της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης για την επίτευξη βιώσιμης και χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξης.

Την Πέμπτη 19 Οκτωβρίου, ώρα 17:30 - 21:00, το ΚΜΟΠ σας προσκαλεί στο Impact Hub Athens 
(Καραϊσκάκη 28, 10554, Αθήνα), για να συζητήσουμε για την κοινωνική οικονομία και τον τρόπο με τον 
οποίο μπορούν να συμβάλουν οι επιχειρήσεις στην κοινωνική συνοχή, την απασχόληση και τη μείωση 
των ανισοτήτων.

Νέοι και νέες επιχειρηματίες, αλλά και εκπρόσωποι οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών πρόκειται 
να παρουσιάσουν καινοτόμες δράσεις για την προώθηση της κοινωνικής επιχειρηματικότητας, ενώ θα 
συζητήσουν για τον ρόλο των επιχειρήσεων στην αντιμετώπιση των σύγχρονων κοινωνικών και 
περιβαλλοντικών προκλήσεων. Στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος θα βρεθεί επίσης ο τρόπος με τον 
οποίο θα επηρεάσει η τεχνολογία και η τεχνητή νοημοσύνη τον χώρο της εργασίας και τη θέση της 
γυναίκας σε αυτόν.

Τη συζήτηση θα συντονίσει ο Κώστας Λασκαράτος, δημοσιογράφος, συγγραφέας των βιβλίων 
«Πολιτισμός & Εξωστρέφεια» και «μουσεία INFLUENCERS».
Η συμμετοχή είναι δωρεάν. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο communication@kmop.org ή 
στο 2103637547.
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ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

https://www.kmop.gr/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdGvzpBW44MUSewinIHy-2if5AlscC9PlDU8AvS-GtHSjXLoA/viewform


17.30 - 17.40   Καλωσόρισμα

17.40 - 17.50   Εισαγωγική ομιλία - Δρ. Γιάννης Παππάς, Επικεφαλής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, ΚΜΟΠ 

Ο ρόλος των κοινωνικών επιχειρήσεων για έναν καλύτερο κόσμο

17.50 - 18.00   Χρήστος Αλεφάντης, Δημοσιογράφος, Ιδρυτής & Διευθυντής Σύνταξης στο περιοδικό
                          δρόμου «Σχεδία»

18.00 - 18.10   Δήμητρα Κουντουριώτη, Διευθύντρια  ITHACA Laundry   

18.10 - 18.20    Γιώργος Κασκαρέλης,  Ιδρυτής & Διευθύνων Σύμβουλος  Goodfairy

18.20 - 18.30    Δαμιανός Βαβανός, Iδρυτής και Διαχειριστής της Σοσιαλ Χακερ Α.Μ.Κ.Ε 

18.30 - 18.40    Καινοτόμες  δράσεις για την προώθηση των κοινωνικών επιχειρήσεων

                           Αριάδνη Ματράκα, Senior Manager ΚΜΟΠ 

    

Ενθαρρύνοντας την κοινωνική επιχειρηματικότητα των νέων
18.40 - 18.50   Σόφη Λάμπρου, Συνιδρύτρια Impact Hub

18.50 - 19.00   Φωτεινή Κοκκινάκη, Communications Specialist | JA Greece

19.00 - 19.10   Παναγιώτης Κοκμοτός, Συνιδρυτής και Υπεύθυνος Επιχειρηματικής Ανάπτυξης Carexchange

19.10 - 19.20   Δανάη Παπαδημητρίου, Ιδρύτρια Artit  

19.20 - 19.30    Δράσεις και πρωτοβουλίες του ΚΜΟΠ για την απασχόληση,  

                           Παναγιώτα Κοκολιού,  Senior Manager ΚΜΟΠ & Σταύρος Δελαβίνιας, Project Officer ΚΜΟΠ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
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Τεχνητή νοημοσύνη: Απειλή ή ευκαιρία για να γεφυρωθεί
το χάσμα στην αγορά εργασίας;

19.30 - 20.10    Στέλλα Κάσδαγλη, Συνιδρύτρια Women On Top, Συγγραφέας  

                           Μαίη Ζαννή, Συνιδρύτρια και Πρόεδρος Women Act 

                           Μαρία Ζαρωτιάδου, Managing Director, Plan of Business και Plan Career

                           Παναγιώτης Κακολύρης, Γενικός Διευθυντής και Επικεφαλής Στρατηγικής της

                           SOCIALDOO, Αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Πολιτικών Ιδρυμάτων

20.10 - 21.00    Κλείσιμο εκδήλωσης/ Networking

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
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Ο Συντονιστής

Κώστας Λασκαράτος
Είναι Αριστούχος διδάκτωρ του Παντείου Πανεπιστημίου, με βασικές σπουδές στην Αρχαιολογία και 
Ιστορία της Τέχνης στο ΕΚΠΑ και μεταπτυχιακές σπουδές στη Διοίκηση Πολιτισμικών Μονάδων. 
Εργάζεται ως δημοσιογράφος από το 2004. Ξεκίνησε την επαγγελματική του σταδιοδρομία στο 
ραδιόφωνο του ΑΝΤ1 για λογαριασμό του οποίου βρέθηκε στο ακριτικό Καστελόριζο, στις 23 
Απριλίου του 2010, από όπου μετέδωσε την ιστορική στιγμή της ένταξης της Ελλάδας στα Μνημόνια. 
Έχει εργαστεί σε εφημερίδες και ιστοτόπους ως προϊστάμενος πολιτικού ρεπορτάζ. Από το 2014 
δημοσιογραφεί στη δημόσια τηλεόραση. Έχει μετάσχει σε πλήθος δημοσιογραφικών αποστολών σε 
Ευρώπη, Αμερική, Κίνα και Ρωσία. Έχει λάβει συνεντεύξεις από υψηλούς αξιωματούχους, όπως ο 
Γάλλος Πρόεδρος Εμμανουέλ Μακρόν, ο Ευρωπαίος Επίτροπος Πιέρ Μοσκοβισί, ενώ έχει υποβάλει 
ερώτημα στον Ρώσο Πρόεδρο Βλάντιμιρ Πούτιν, μέσα στο Κρεμλίνο. Στην ΕΡΤ1 έχει παρουσιάσει τις 
εκπομπές «ΔΕΚΑ ΣΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ», «ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ», «ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ», «ΕΡΤ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ» καθώς και 
έκτακτα προγράμματα για την πανδημία του COVID-19 και τους Ολυμπιακούς Αγώνες. Είναι 
συγγραφέας των βιβλίων «Πολιτισμός & Εξωστρέφεια» και «μουσεία INFLUENCERS».
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Γιάννης Παππάς  
Διαθέτει εμπειρία στη διοίκηση και ηγεσία οργανισμών και εξειδίκευση στη διαχείριση ομάδων, τη 
στρατηγική ανάλυση και τις διεπιστημονικές μεθοδολογίες. Έχει πολύχρονη ενασχόληση στη διαχείριση 
προγραμμάτων και έργων, στη διαμόρφωση χρηματοδοτικών προτάσεων, στην επιχειρηματική 
ανάπτυξη, στη διαμόρφωση πολιτικών και στην Ευρωπαϊκή συνεργασία. Μεγάλο μέρος της καριέρας του 
έχει αφιερωθεί στη δημιουργία και υλοποίηση έργων χρήσης της τεχνολογίας για την κοινωνική πρόοδο 
και την εφαρμογή διεπιστημονικών προσεγγίσεων για την αντιμετώπιση προκλήσεων, 
συμπεριλαμβανομένων εκείνων που σχετίζονται με τις δεξιότητες, την απασχόληση και την 
επιχειρηματικότητα.
Ως επικεφαλής προγραμμάτων του KMOΠ, καθοδηγεί ομάδες, προωθεί την ανάπτυξη του οργανισμού και 
συμβάλει στη χάραξη στρατηγικής. Στο παρελθόν, ως γενικός διευθυντής ομίλου συμβουλευτικών 
εταιρειών, ηγήθηκε της επιχειρηματικής ανάπτυξης και της υλοποίησης καινοτόμων έργων με 
αποδεδειγμένο κοινωνικό αντίκτυπο. Παλιότερα κατείχε ρόλους ερευνητή, συμβούλου και εκπαιδευτή.
Έχει διδακτορικό δίπλωμα στην Εκπαίδευση Μαθηματικών και Φυσικής με χρήση νέων τεχνολογιών, 
πτυχίο Φυσικής και μια σειρά από ποικίλες πιστοποιήσεις.

Χρήστος Αλεφάντης 
Γεννήθηκε στη Μελβούρνη της Αυστραλίας, όπου στα μέσα της δεκαετίας του ’50 είχαν μεταναστεύσει οι, 
εκ Πελοποννήσου ορμώμενοι, γονείς του. Δημοσιογράφος στο επάγγελμα, εδώ και τρεις και πλέον 
δεκαετίες, είναι ιδρυτής και διευθυντής σύνταξης του ελληνικού περιοδικού δρόμου «Σχεδία», το οποίο 
κυκλοφόρησε το Μάρτιο του 2013. Νωρίτερα, το 2006, είχε ιδρύσει την καμπάνια «Γκολ στη Φτώχεια» 
(εθνική ποδοσφαιρική ομάδα αστέγων), μέσα από την οποία αξιοποιείται ο αθλητισμός και δη το 
ποδόσφαιρο για την ενεργοποίηση, την ενδυνάμωση και κοινωνική (επαν)ένταξη ανθρώπων που βιώνουν 
τη φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό σε ακραίες μορφές, για να ακολουθήσει μια σειρά κοινωνικών 
και περιβαλλοντικών προγραμμάτων στόχων των οποίων είναι η ενεργοποίηση, η ενδυνάμωση, όπως και 
η παροχή ευκαιριών για εκπαίδευση και απασχόληση σε συνανθρώπους μας που μοιάζει να μην έχουν 
πια ευκαιρίες. Το περιβαλλοντικό και κοινωνικό πρόγραμμα επαναχρησιμοποίησης «Σχεδία αρτ» 
(www.shediart.gr) και ο πολυχώρος «Σχεδία home» (www.shediahome.gr) είναι δύο από τα 
σημαντικότερα νεότερα προγράμματα που υπηρετεί.

Οι Ομιλητές/τριες
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Δήμητρα Κουντουριώτη
Είναι Γενική Διευθύντρια στην οργάνωση ITHACA Laundry. Έχει σπουδάσει στο Τμήμα Κοινωνιολογίας 
του Παντείου Πανεπιστημίου, ενώ έχει λάβει εκπαιδεύσεις για τον χώρο των ευάλωτων ομάδων, με 
εστίαση στη χρήση ψυχοδραστικών ουσιών και την πρόληψη. Με πολυετή εμπειρία στο χώρο των 
πωλήσεων και του retail management σε διευθυντικές θέσεις, εργάζεται στην ITHACA Laundry τα 
τελευταία 6 χρόνια. Ξεκινώντας από τη θέση της Operations Manager το 2017, πλέον ηγείται της 
οργάνωσης και της ομάδας εξασφαλίζοντας την ανάπτυξη και την εύρυθμη λειτουργία της σε όλα τα 
επίπεδα. 

Γιώργος Κασκαρέλης
Είναι απόφοιτος οικονομικών σπουδών από το Πανεπιστήμιο του Northumbria στο Newcastle και 
κάτοχος τριών μεταπτυχιακών τίτλων Master, στα Χρηματοοικονομικά από το Πανεπιστήμιο Metropoli-
tan στο Λονδίνο, στην Πληροφορική από το Πανεπιστήμιο Westminster στο Λονδίνο και στο Μάρκετινγκ 
από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.
Είναι πιστοποιημένος από την Τράπεζα της Ελλάδος στην ασφαλιστική διαμεσολάβηση και από το 
Ελληνικό Ινστιτούτο Ασφαλιστικών Σπουδών στην ασφάλιση ζωής και στην πραγματογνωμοσύνη 
τροχαίων ατυχημάτων. Έχει εργαστεί σε διάφορες θέσεις ευθύνης στον Τραπεζικό και Ασφαλιστικό 
κλάδο, όπως Product Manager στην Διεύθυνση,  Τραπεζοασφαλιστικών εργασιών της Alpha Bank και 
Head of Marketing στην Eurolife FFH Ασφαλιστική. Έχει κερδίσει αναγνώριση μέσα από δεκάδες 
βραβεύσεις (Digital Finance Awards, Peak Performance, e-Volution Awards, Hellenic Responsible Business 
Awards κ.λ.π.) και συνέδρια στα οποία έχει κληθεί να μιλήσει (InsurTech Conference, CSR in Action, Expe-
riental Marketing Conference κ.λ.π). Από τον Απρίλιο του 2023 είναι Chief Executive Officer της Goodfairy.

Δαμιανός Βαβανός
Είναι ένας παθιασμένος κοινωνικός επιχειρηματίας. Το υπόβαθρό του είναι στο ψηφιακό μάρκετινγκ και 
τις επιχειρήσεις. Είναι παθιασμένος με τα ταξίδια και την εξ αποστάσεως εργασία. Καθώς ταξίδευε 
μακροπρόθεσμα, του ήρθε η ιδέα να δημιουργήσει μια σχολή προγραμματισμού για «ευάλωτους» 
ανθρώπους και έτσι δημιουργήθηκε η Social Hackers Academy. Το όνειρό του είναι να δημιουργήσει μια 
ευημερούσα και με σημαντικό αντίκτυπο Κοινωνική Επιχείρηση.
Εν τω μεταξύ, κατανοεί ότι δεν είσαι πραγματικά επιτυχημένος αν δεν μπορείς υποστηρίξεις τους άλλους 
ανθρώπους να δημιουργήσουν επιχειρήσεις που έχουν ως γνώμονα τον κοινωνικό αντίκτυπο. Αυτός 
είναι ο λόγος για τον οποίο αφιερώνει πολύ χρόνο για να συμβουλεύει συναδέλφους από ΜΚΟ και 
κοινωνικούς επιχειρηματίες, ενώ παράλληλα υποστηρίζει την κοινωνική επιχειρηματικότητα και τον 
ψηφιακό μετασχηματισμό.
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Αριάδνη Ματράκα
Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στις Διεθνείς και Ευρωπαϊκές πολιτικές στην Εκπαίδευση, 
Κατάρτιση και Έρευνα από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς και προέρχεται από το πεδίο της εκπαίδευσης. 
Έχει περισσότερα από εννιά χρόνια εμπειρίας στη διαχείριση ευρωπαϊκών προγραμμάτων και 
ειδικεύεται σε θεματικές όπως οι πολιτικές για τη νεολαία, την ηγεσία και τη ρητορική μίσους.  

Αριάδνη Ματράκα

Σόφη Λάμπρου
Είναι η συνιδρύτρια  του Impact Hub στην Αθήνα, μέρος του πρώτου παγκόσμιας εμβέλειας και τοπικά 
εδραιωμένου δικτύου για την προώθηση, υποστήριξη, σύνδεση και ανάπτυξη ικανοτήτων κοινωνικών 
επιχειρήσεων και καινοτόμων ιδεών. Από το 2010 και για 3 χρόνια ήταν μέλος της ομάδας φιλοξενίας 
του Impact Hub της Μαδρίτης, όπου αναδείχθηκε στην πρακτική της οικοδόμησης κοινοτήτων, της 
σχεδιαστικής σκέψης και της συμμετοχικής ηγεσίας, μέσω συνδημιουργικών μεθοδολογιών επίλυσης 
προβλημάτων. Από το 2013, μετά την εκκίνηση του Impact Hub στην Αθήνα, μαζί με την ομάδα του IH και 
άλλους απίθανους συμμάχους, έχουν δημιουργήσει βαθιά νέα πράγματα για την Ελλάδα - από έναν 
χώρο συνεργασίας, σε μια αγορά κοινωνικής οικονομίας, σε ένα συνειδητό εμπορικό κέντρο, σε έναν 
βιώσιμο τόπο τουρισμού σε μια ακμάζουσα κοινότητα με επίκεντρο τον αντίκτυπο.
Είναι παθιασμένη με δύο κρίσιμα ζητήματα - το κλίμα και την ισότητα, γι' αυτό και έχει αναπτύξει 
παρεμβάσεις για τα παραπάνω ζητήματα μέσω προγραμμάτων ανάπτυξης ικανοτήτων, δραστηριοτήτων 
εμπλοκής των πολιτών, κοινοτικών τεχνών, δημιουργικής συνηγορίας και δράσεων επικοινωνίας.

Φωτεινή Κοκκινάκη
Είναι Communications Specialist του Junior Achievement Greece. Προέρχεται από τον χώρο της 
δημοσιογραφίας και έχει πολυετή εμπειρία στο ραδιόφωνο και τα ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης. 
Σπούδασε Επικοινωνία & ΜΜΕ και στη συνέχεια πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές στους τομείς 
της «Πολιτικής Επιστήμης και Κοινωνιολογίας» στο Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 
Παράλληλα, έχει διευρύνει τη δραστηριότητά της στις νέες διαστάσεις της επικοινωνίας και ασχολείται 
συστηματικά με το ρόλο των social media και των ηλεκτρονικών εφαρμογών ενώ παράλληλα 
εξειδικεύεται στις ενημερωτικές καμπάνιες. Υπήρξε ιδρυτικό μέλος του προγράμματος «Δημοκρατική 
Παιδεία» που υλοποιήθηκε από το ΕΚΠΑ, με στόχο την κατάρτιση εκπαιδευτικών για την αντιμετώπιση 
περιστατικών ρατσιστικής βίας στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Είναι Γενική 
Γραμματέας του ΔΣ της Ελληνικής Ένωσης για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου. 
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Παναγιώτης Κοκμοτός
Είναι 22 ετών και συνιδρυτής της Carexchange. Εργάζεται επίσης ως Research Engineer Trainee στην 
εταιρεία DNV και βρίσκεται στο κορυφαίο 10% των φοιτητών στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών με 
κατεύθυνση τη Διοίκηση Παραγωγής στο Πανεπιστήμιο Πατρών. Παρά το νεαρό της ηλικίας του, έχει 
ισχυρή εργασιακή εμπειρία, καθώς έχει δουλέψει ως Innovation Consultant Intern στην εταιρεία Break 
Even Consulting, ως Program Manager στο European Startup Universe και ακόμη ως Σύμβουλος 
Πωλήσεων και Επιχειρηματικής Ανάπτυξης στην Atlas Analytics, μια startup με έδρα τη Σιγκαπούρη. Έχει 
επίσης παρακολουθήσει επιτυχώς μεταπτυχιακά προγράμματα Erasmus σε Technology & Engineering 
Management στην Βαρκελώνη ενώ έχει κερδίσει πάνω από 10 διακρίσεις και βραβεία σε γυμνάσιο, λύκειο 
και το πανεπιστήμιο σε διαγωνισμούς επιχειρηματικότητας, μηχανικής, φυσικής, μαθηματικών και 
άλλων.

Αριάδνη Ματράκα

Δανάη Παπαδημητρίου
Είναι η ιδρύτρια και διευθύντρια του Artit. Ολοκλήρωσε τις σπουδές της στην Οικονομία και τη 
Χρηματοοικονομική στο Cass Business School και κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο MSc από το Imperial 
College London, με ειδίκευση στην καινοτομία, την επιχειρηματικότητα και τη διαχείριση. Σήμερα, 
πέντε χρόνια μετά την ίδρυσή της, η πλατφόρμα Artit έχει εξελιχθεί σε έναν δυναμικό χώρο όπου 
καλλιτέχνες από 60+ χώρες μοιράζονται τα έργα τους, συμμετέχουν σε διεθνείς διαγωνισμούς και 
εκθέσεις και τελικά συμβάλλουν στη διαμόρφωση της κοινωνικής και περιβαλλοντικής αλλαγής 
μέσω της τέχνης.

Παναγιώτα Κοκολιού
Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου 
και προέρχεται από το πεδίο της κοινωνιολογίας. Έχει αναπτύξει, διαχειριστεί και αξιολογήσει πάνω από 
25 έργα και έχει πάνω από πέντε χρόνια εμπειρίας στον χώρο των ευρωπαϊκών προγραμμάτων κι 
ειδικεύεται σε θεματικές όπως η μετανάστευση, η κοινωνική ένταξη, η εκπαίδευση καθώς και η ανάπτυξη 
δεξιοτήτων και απασχόλησης.
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Σταύρος Δελαβίνιας
Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στις Διεθνείς Σχέσεις με εξειδίκευση στην Παγκόσμια 
Πολιτική Οικονομία από το Πανεπιστήμιο της Στοκχόλμης (2020) και πτυχίου στις Διεθνείς και Ευρωπαϊκές 
Σπουδές από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς (2016). Ασχολείται ενεργά με την έρευνα από το 2014 και έχει 
παρουσιάσει τα ευρήματα της έρευνας του σε εθνικά και διεθνή συνέδρια και ημερίδες στην Ελλάδα και το 
εξωτερικό. Στο ΚΜΟΠ εργάζεται ως Project Officer. Eίναι υπεύθυνος για την έρευνα και τη διαχείριση έργων 
που άπτονται των θεματικών της επιχειρηματικότητας, της εκπαίδευσης και της μετανάστευσης.

Αριάδνη ΜατράκαΣτέλλα Κάσδαγλη
Είναι συγγραφέας και συνιδρύτρια του μη κερδοσκοπικού οργανισμού Women On Top, του πιο έμπειρου 
οργανισμού στην Ελλάδα για την επαγγελματική ενδυνάμωση των γυναικών και την ισότητα στη δημόσια 
σφαίρα. Σχεδιάζει και υλοποιεί δράσεις για την άρση των εμποδίων που ακόμα και σήμερα συναντούν οι 
γυναίκες στην αγορά εργασίας, γράφει για θέματα που θα ήθελε να συζητιούνται πιο πολύ, μεταφράζει 
βιβλία και συντονίζει λέσχες ανάγνωσης και εργαστήρια για την προσωπική ανάπτυξη και την κοινωνική 
αλλαγή. Είναι απόφοιτη του προγράμματος IVLP του U.S. State Department και του Vital Voices Visionaries 
2023, έχει τιμηθεί με το Social Impact UK Alumni Award, καθώς και με το Κρατικό Βραβείο Βιβλίου Γνώσεων 
για Παιδιά, για το βιβλίο της 30 γυναίκες που άλλαξαν τον κόσμο (και πώς μπορείς να τον αλλάξεις κι εσύ), 
που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Πατάκη. Έχει δύο κόρες και μεγαλώνει μαζί τους στην Αθήνα.

Μαίη Ζαννή 
Είναι πρόεδρος και συνιδρύτρια της Women Act, μιας μη κερδοσκοπικής και μη κομματικής οργάνωσης για 
την ενδυνάμωση των γυναικών σε θέσεις ηγεσίας στη δημόσια σφαίρα στην Ελλάδα.  Γεννήθηκε στην Αθήνα 
και αποφοίτησε από τη Σχολή Μωραΐτη. Σπούδασε στο Ηνωμένο Βασίλειο, Πολιτικές Επιστήμες και Ιστορία 
στο Queen Mary College. Έκανε μεταπτυχιακές σπουδές σε European Politics στο Birkbeck College του 
Πανεπιστημιού του Λονδίνου και σε Politics of Empire and Post-Imperialism στο London School of Econom-
ics. Έχει επαγγελματική εμπειρία από τη Βρετανική Βουλή των Κοινοτήτων, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις 
Βρυξέλλες, την UNESCΟ στο Παρίσι και το Ινστιτούτο Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Καραμανλής. Δούλεψε ως 
βοηθός έρευνας με αρμοδιότητα τη διασύνδεση ευρωπαϊκών think tanks για το Trans European Policy Stud-
ies Association στις Βρυξέλλες και επί σειρά ετών ήταν στέλεχος με αρμοδιότητα τις σχέσεις με Διεθνείς 
Κυβερνητικούς Οργανισμούς στο Διεθνές Επιμελητήριο Εμπορίου (ICC) στο Παρίσι. Με την επιστροφή της 
στην Ελλάδα εργάστηκε στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, στο Υπουργείο Εξωτερικών και στη συνέχεια στον 
ιδιωτικό τομέα ως πολιτική αναλύτρια. Υπήρξε αναπληρώτρια γραμματέας διεθνών σχέσεων και 
Ευρωπαϊκής Ένωσης της Νέας Δημοκρατίας από το 2011 ως το 2016. Από το 2016 έως το 2019 ήταν 
αναπληρώτρια γραμματέας στρατηγικού σχεδιασμού & επικοινωνίας και σήμερα παραμένει συντονίστρια 
στην ίδια γραμματεία.
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Μαρία Ζαρωτιάδου 
Είναι Managing Director στην Plan of Business (www.planofbusiness.eu) και στην Plan Career by Plan of 
Business (www.plancareer.eu).
Έχει διατελέσει σύμβουλος σε θέματα ισότητας των φύλων στη Γενική Γραμματεία Οικογενειακής 
Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων. Η Μαρία είναι Πιστοποιημένη Business Coach και Ειδική Στρατηγικού 
Μάρκετινγκ με πτυχίο (B.A. στη Διοίκηση Επιχειρήσεων) στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (εξειδίκευση στην 
Ισότητα των Φύλων) και μεταπτυχιακό (M.Sc. στο Μάρκετινγκ) στο Μάρκετινγκ και την Ισότητα των 
Φύλων. Η Μαρία έχει εκπαιδευτεί στη Γυναικεία Κοινωνική Επιχειρηματικότητα και είναι κάτοχος της 
πιστοποίησης WISE4Women του αντίστοιχου προγράμματος κατάρτισης από την Ε.Ε.
Είναι μέλος του Harvard Business Review Advisory Council και είναι μέντορας σε νέους επιχειρηματίες και 
wannabepreneurs για περισσότερα από 10 χρόνια.
Η Μαρία είναι μέντορας στο Women on Top, στο Women Do Business, στο Startab, στο ACEin του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου και στο Foundit by Prince’s Trust International. Τα σεμινάρια, τα webinars και 
τα workshops της παρουσιάζονται, στις δράσεις των Women Do Business, Skywalker και Plan of Business. 
Είναι Certified Workshop Facilitator στο #IamRemarkable by Google. Τα άρθρα της δημοσιεύονται στο 
www.epixeiro.gr, στο www.planofbusiness.eu και στο www.talentedladiesclub.com.Αριάδνη Ματράκα

Παναγιώτης Κακολύρης
Είναι Γενικός Διευθυντής και επικεφαλής στρατηγικής της SOCIALDOO.
Είναι επίσης Αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Πολιτικών Ιδρυμάτων, με έδρα τις Βρυξέλλες, και 
Πρόεδρος της Ομάδας Εργασίας για το Μέλλον της Ευρώπης.
Είναι κύριος ερευνητής στο Κέντρο Διεθνούς & Ευρωπαϊκής Πολιτικής Οικονομίας & Διακυβέρνησης 
(Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου - Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων). Εργάζεται επίσης ως 
λέκτορας (μερικής απασχόλησης) στο Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Επικοινωνίας και στην Ελληνοαμερικανική 
Ένωση (Digital Marketing Certificate) και Επιστημονικός Συνεργάτης στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου 
(Digital Marketing LAB).
Το 2020 κυκλοφόρησε το βιβλίο του με τίτλο “Reflections and Distortions - The Electoral Impact of Social 
Media in Europe”
Το 2020 παρουσίασε τη θεωρία των «Ευφυών Σχέσεων» σχετικά με τον ψηφιακό μετασχηματισμό της 
Επικοινωνίας με τη χρήση της Τεχνητής Νοημοσύνης. Το 2022 συνδημιούργησε με την Ελένη Σουράνη την 
καινοτόμο προσέγγιση «intellemo», που συνδυάζει την ευφυΐα με την ενσυναίσθηση.
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